

GREEN CARD FOR USA

www.eb5usa.com

Green Card for USA by EB 5 investor visa
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)
USA #EB5Visa #GreenCard
Call / Whats up No 9824653073

પ્રજાને થતાં અન્યાયો અને ફરિયાદોને વાયા આપતું એકમાત્ર સાપ્તાહિક

now on Internet www.janfariyad.com

જાન ફરિયાદ

તંત્રી : પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

અબ તો એક હી આગ "જન ફરિયાદ"

R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. GAMC/1185

R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. G-GNR-286
S.S.P.O.S Gandhinagar
Valid Up to : 31 Dec., 2014
Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

Gandhinagar Office : Block No. 677/2,
"GH" Type, Sector-8, Gandhinagar

■ વર્ષ-26 ■ અંક-48 ■ તા. 27-11-2022 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : બ્લોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

દિલ્હીથી આવેલો આપનો નમૂનો આતંકીઓનો હિતેચ્છુ, શું તેને મત આપીને કલંકિત કરાય?

સોમનાથ, તા. ૨૬

સોમનાથ સાંનિધ્યે ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથની આજે સભા યોજાઈ હતી, જેમાં તેમણે આમ આદમી પાર્ટી(એઈ) અને કોંગ્રેસને આડેલાથ લીધી હતી. આકરા પ્રહારો કરતાં યોગીએ જણાવ્યું હતું કે દિલ્હીથી આવેલો આમ આદમી પાર્ટીનો નમૂનો આતંકીઓનો હિતેચ્છુ છે, શું તેને મત આપીને કલંકિત કરાય? તેમજ કોંગ્રેસને લઈ કહ્યું હતું કે કોંગ્રેસે મુસ્લિમોના મતો માટે ક્યારેય હિન્દુઓને સન્માન આપ્યું નથી અને હંમેશાં હિન્દુઓની આસ્થા સાથે ખીલવાડ કરવાનું કામ કર્યું

છે. રાજકોટમાં આજે ભાજપના ઉમેદવારો અને નેતાઓ સિવિલ હોસ્પિટલ ચોક ખાતે બાબાસાહેબની પ્રતિમાને ફૂલહાર કરવા આવ્યા હતા, પરંતુ દલિત સમાજના લોકોનો પ્રતિમાને ફૂલહાર કરવાનો કાર્યક્રમ હતો. આથી દલિત સમાજે ભાજપના નેતાઓનો વિરોધ કર્યો હતો. દલિત સમાજના એક વડીલે જણાવ્યું હતું કે તાજેતરમાં જ વજુભાઈ વાળાએ દલિત સમાજની લાગણી દુભાઈ એવા શબ્દોનો ઉપયોગ કર્યો હતો. ચૂંટણી સમયે જ નેતાઓને બાબાસાહેબ યાદ આવે છે, બાકી કોઈ આવતું નથી. દલિત સમાજના લોકોએ કહ્યું હતું કે બહુ

ભક્તિ કરી ભાઈ, હવે વારો આવવા થો. જોકે આ કાર્યક્રમમાં ભાજપના નેતાઓને દલિત સમાજના લોકોનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ઉમેદવારો દ્વારા રેલી અને જનસભા યોજાઈ મતદારો સુધી પહોંચવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. ત્યારે આજે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી અને ઘાટલોડિયા વિધાનસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર ભૂપેન્દ્ર પટેલ દ્વારા પોતાના મતવિસ્તાર ઘાટલોડિયામાં રોડ શો યોજાયો છે. મેનનગરના ગુરુકુળ રોડ પરથી આ રોડ શો શરૂ કરી મત વિસ્તારમાં ફરીને બોડકદેવગામ ખાતે

પૂર્ણ કરશે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે મેનનગર સુભાષ ચોક ખાતે ભીડભંજન હનુમાન મંદિરે દર્શન કરી રોડ શો શરૂ કર્યો. મુખ્યમંત્રીનો ૧૦૦૦ બાઈકો અને ૫૦ જેટલી ગાડીઓ સાથે ૧ કિલોમીટર લાંબો રોડ શો યોજાયો છે. કુલ ૧૨ કિલોમીટરનો આજે રોડ શો યોજાઈ રહ્યો છે. કેન્દ્રીય ગૃહ અને સહકારમંત્રી અમિત શાહે ભરુચ જિલ્લાના વાગરા ખાતે એક જાહેરસભાને સંબોધીને ૨૦૦૨નાં રમખાણો યાદ કર્યાં હતા. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે એક સભામાં જણાવ્યું હતું કે ગુજરાતમાં અસામાજિક તત્ત્વો અગાઉ વારંવાર હિંસા કરતાં અને કોંગ્રેસ તેમને છાવરતી હતી, પરંતુ એ લોકોને ૨૦૦૨માં એવો તે પાઠ ભણાવ્યો છે કે તે લોકો ખો ભૂલી ગયા છે. એટલું જ નહીં, ભારતીય જનતા પાર્ટીએ આખા ગુજરાતમાં ૫૪૫૫ મની શાંતિ x કરી દીધી છે. વાગરા ખાતે એક જાહેરસભાને સંબોધતાં તેમણે આક્ષેપ કર્યો હતો કે, ગુજરાતમાં (૧૯૮૫ પહેલાં) કોંગ્રેસનું રાજ હતું. ત્યારે વારંવાર કોમી રમખાણો થતા હતા. કોંગ્રેસ પોતે જ અલગ-અલગ સમુદાયના લોકોને ભડકાવીને એકબીજાની સામે લડાવતી હતી. આ કારણથી જ છાશવારે ગુજરાતમાં કોમી રમખાણો થતા હતા. આવા

ભારતને ધમકી આપનારા રમીઝ રાજાને અનુરાગે જવાબ આપ્યો યોગ્ય સમયની રાહ જુઓ, ભારત રમત- ગમત ક્ષેત્રે ખુબ શક્તિશાળી છે, તેને નજર અંદાજ ન કરી શકાય

નવીદિલ્હી, તા. ૨૬

તાજેતરમાં જ બીસીસીઆઈ સેક્ટર જય શાહે નિવેદન આપ્યું હતું કે, x ભારતીય ટીમ વર્ષ ૨૦૨૩માં પાકિસ્તાનમાં યોજનાર એશિયા કપ માટે પાકિસ્તાન નહીં જાય અને એશિયા કપનું સ્થળ બદલીને યુએઈ કરી શકાય છે. કારણ કે તે બીસીસીઆઈનો નહીં પરંતુ પાકિસ્તાનનો પ્રવાસ કરવાનો નિર્ણય છે. x ભારત સરકારના હાથમાં છે. જે બાદ પીસીબી અધ્યક્ષ રમીઝ રાજાનું નિવેદન આપ્યું કે આ નિવેદનને હળવાશથી લેવામાં નહીં આવે અને આઈસીસીની બેઠકમાં તેની ચર્ચા કરવામાં આવશે. ત્યારે પૂર્વ પાકિસ્તાની કેપ્ટન અને પીસીબી અધ્યક્ષ રમીઝ રાજાએ ફરી આ મુદ્દો ઉઠાવ્યો છે અને મોટું નિવેદન આપ્યું હતું. અને એક ઉર્દૂ ન્યૂઝ સાથે વાત કરતાં રમીઝ રાજાએ બીસીસીઆઈ



અને રોહિત શર્માની આગેવાની હેઠળની ભારતીય ટીમને લઈને એક નિવેદન આપ્યું હતું કે જે ભારતીય ટીમ પાકિસ્તાનનો પ્રવાસ નહીં કરે તો બાબર આઝમની આગેવાની હેઠળની પાકિસ્તાની ટીમ પણ વર્ષ ૨૦૨૩માં ભારતમાં યોજનાર વનડે વર્લ્ડ કપ માટે ભારતનો પ્રવાસ નહીં કરે.

રમીઝ રાજાએ વધુમાં કહ્યું કે, જે પાકિસ્તાનની ટીમ આવતા વર્ષે યોજનાર વર્લ્ડ કપમાં ભાગ નહીં લે તો ભારતમાં વર્લ્ડ કપ કોણ જોશે? અમારો ઈરાદો સાફ છે, જે ભારતીય ટીમ અહીં આવશે તો જ પાકિસ્તાની ટીમ ભારત જશે. વર્લ્ડ કપ રમવા માટે જો તેઓ નહીં આવે તો અમારા વિના વર્લ્ડ કપ રમો. અમે પણ હવે કડક વલણ અપનાવીશું. અમારી ટીમ પ્રદર્શન આપી રહી છે. મેં હંમેશા કહ્યું છે કે આપણે અમારી આર્થિક સ્થિતિ સુધારવાની જરૂર છે અને તે ત્યારે જ થશે જ્યારે પાકિસ્તાનની ટીમ ભારત એશિયા કપ રમવા વર્લ્ડ કપમાં ભારતને હરાવ્યું તેમજ અમે એશિયા કપ ૨૦૨૨માં પણ ભારતને હરાવ્યું. એક વર્ષના ગાળામાં અમે એક અબજ ડોલરની ટીમને બે વાર હરાવી છે. કેન્દ્રીય રમતગમત મંત્રી અનુરાગ ઠાકુરે જવાબ આપતા કહ્યું કે યોગ્ય સમયની રાહ જુઓ, ભારત રમત- ગમત ક્ષેત્રે ખુબ શક્તિશાળી છે. અને કોઈ પણ દેશ ભારતને નજરઅંદાજ ના કરે. ૨૦૨૩ એશિયા કપ પાકિસ્તાનમાં યોજવાનો છે. ત્યારે ભારત તરફથી સ્પષ્ટપણે કહેવામાં આવ્યું છે કે ટીમ ઈન્ડિયા પાકિસ્તાનના પ્રવાસે નહીં જાય. તે જ સમયે, પાકિસ્તાન તરફથી પણ વળતો જવાબ કરવામાં આવ્યો હતો. તાજેતરમાં જ પાકિસ્તાન ક્રિકેટ બોર્ડના પ્રમુખ રમીઝ રાજાએ સ્પષ્ટ કહ્યું છે કે જે ભારત એશિયા કપ રમવા પાકિસ્તાન નહીં આવે તો પાકિસ્તાનની ટીમ પણ ૨૦૨૩ વર્લ્ડ કપ માટે ભારત નહીં જાય અને ૨૦૨૩ વનડે વર્લ્ડ કપ ભારતમાં જ યોજવાનો છે. આ કેન્દ્રીય રમતગમત મંત્રી અનુરાગ ઠાકુરને પ્રશ્ન પૂછવામાં આવ્યો હતો. અનુરાગ ઠાકુરે સ્પષ્ટ કહ્યું છે કે યોગ્ય સમયની રાહ જુઓ. એક સમય એવો આવશે જ્યારે ભારત રમતગમતની દુનિયામાં એક મોટી શક્તિશાળી હશે.

કોઈ ગઠબંધન માટે બહુમતીનો ચાન્સ નથી, સરકાર બનાવવાની ક્વાયતમાં વ્યસ્ત ઓલી-પ્રચંડ

કાઠમાંડૂ, તા. ૨૬

નેપાળના વડા પ્રધાન શેર બહાદુર દેઉબાની નેપાળી કોંગ્રેસની આગેવાની હેઠળના શાસક ગઠબંધને શનિવારે નેપાળની સંસદીય ચૂંટણીમાં પોતાની લીડ જાળવી રાખી છે, મત ગણતરી ચાલુ છે. અત્યાર સુધીમાં ૧૪૮ બેઠકોના પરિણામો જાહેર થયા છે, જેમાંથી નેપાળી કોંગ્રેસે ૭૭ બેઠકો જીતી છે. દેશના ૨૭૫ સભ્યોના પ્રતિનિધિ ગૃહની ૧૬૫ બેઠકો સીધા મતદાન દ્વારા ચૂંટાય છે, પાકિસ્તાન નહીં આવે તો પાકિસ્તાનની ટીમ પણ ૨૦૨૩ વર્લ્ડ કપ માટે ભારત નહીં જાય અને ૨૦૨૩ વનડે વર્લ્ડ કપ ભારતમાં જ યોજવાનો છે. આ કેન્દ્રીય રમતગમત મંત્રી અનુરાગ ઠાકુરને પ્રશ્ન પૂછવામાં આવ્યો હતો. અનુરાગ ઠાકુરે સ્પષ્ટ કહ્યું છે કે યોગ્ય સમયની રાહ જુઓ. એક સમય એવો આવશે જ્યારે ભારત રમતગમતની દુનિયામાં એક મોટી શક્તિશાળી હશે.

જીતી છે. ૩ મોકલેટિક સોશિયાલિસ્ટ અને નેશનલ પીપલ્સ ફ્રન્ટને અનુક્રમે બે અને એક સીટ મળી હતી. આ તમામ સત્તાધારી ગઠબંધનો ભાગ છે. પૂર્વ વડા પ્રધાન કેપી શર્મા ઓલીની આગેવાની હેઠળના વિપક્ષી ગઠબંધન સીપીએન-યુએમએલને ૪૬ બેઠકો મળી હતી. CPN-UMLના સાથી પક્ષો રાષ્ટ્રીય પ્રજાંતર પાર્ટી અને જનતા સમાજવાદી પાર્ટીએ અનુક્રમે પાંચ અને ત્રણ બેઠકો જીતી છે. નવી રચાયેલી રાષ્ટ્રીય સ્વતંત્ર પાર્ટીએ સાત બેઠકો જીતી છે. નાગરિક ઉન્નયુક્તિ પાર્ટી, નેપાળ વર્કર્સ એન્ડ પીપલ્સ પાર્ટી અને જનમત પાર્ટીને અનુક્રમે ૩, ૧ અને ૧ સીટ મળી છે. અપક્ષ અને અન્યને ૧૩ બેઠકો મળી હતી. રિપ્રેઝન્ટેટિવ અને સાત પ્રાંતીય એસેમ્બલીની ચૂંટણી યોજાઈ હતી. સોમવારે મતગણતરી શરૂ થઈ હતી. પ્રચંડ માત્ર ઓલીને ચૂંટણી જીતવા બદલ અભિનંદન આપ્યા હતા અને તેમની ઓફરનો જવાબ આપ્યો ન હતો.

પંજાબે કેન્દ્ર પાસેથી ૨૫૦૦ કરોડનું વિશેષ પેકેજ માંગ્યું, નાણામંત્રી ચીમાએ પત્ર સોંપ્યો

પંજાબના નાણા મંત્રી ચીમાએ કહ્યું કે રોકાણકારો અને ઉદ્યોગોને આકર્ષવા માટે સરહદી રાજ્ય પંજાબને 'સ્પેશિયલ કેસ' તરીકે ગણવામાં આવે

નવીદિલ્હી, તા. ૨૬

કેન્દ્રીય બજેટ ૨૦૨૩-૨૪ માટે પંજાબના સૂચનો અને માંગણીઓ ધરાવતો એક વ્યાપક પત્ર સોંપીને પંજાબના નાણામંત્રી હરપાલ સિંઘ ચીમાએ કેન્દ્ર સરકાર પાસેથી રાજ્ય માટે વિશેષ પેકેજની માંગણી કરી છે. માંગ પત્રમાં તેમણે સરહદી જિલ્લાઓના ઔદ્યોગિક વિકાસ, પાક સરહદની સુરક્ષા, પરાણ સળગાવવાની સમસ્યા, સીસીએલ સમસ્યાનું નિરાકરણ, પોલીસ દળના આધુનિકીકરણ, અમૃતસર અને ભટિંડાથી વંદે ભારત ટ્રેનો અને રાજપુરા-ચંદીગઢ રેલ લિંકના નિર્માણ માટે વિશેષ બજેટની માંગણી કરી છે. નવી દિલ્હીમાં માણેકશા સેન્ટર ખાતે કેન્દ્રીય નાણા મંત્રી નિર્મલા સીતારમણ સાથે પ્રી-બજેટ મીટિંગ દરમિયાન પંજાબના નાણા મંત્રી ચીમાએ કહ્યું કે રોકાણકારો અને ઉદ્યોગોને આકર્ષવા માટે સરહદી રાજ્ય પંજાબને 'સ્પેશિયલ કેસ' તરીકે ગણવામાં આવે. તેમણે કહ્યું કે

અને ભટિંડાથી નવી દિલ્હી સુધી વંદે ભારત ટ્રેનો ચલાવવાની માગણી કરતાં ચીમાએ કહ્યું કે રાજ્ય સરકાર રાજપુરા અને ચંદીગઢ વચ્ચે રેલવે ટ્રેક નાખવા માટે ભારતીય રેલવે સાથે કામ કરશે. જરૂરી જમીન આપશે. જેનાથી વિસ્તારના લોકોની લાંબા સમયથી ચાલતી માંગ પૂર્ણ થશે. પંજાબે આ માંગણીઓ કેન્દ્ર સમક્ષ મૂકી

- × સરહદી જિલ્લાઓ માટે ૨૫૦૦ કરોડના વિશેષ ઔદ્યોગિક પેકેજની માંગ
- × ૧૫મા નાણાપંચની પેટા સમિતિ અનુસાર સીસીએલનો મુદ્દો ઉકેલવો જોઈએ
- × ૧૧૨૫ કરોડની અંદાજપત્રીય મદદ માટે પરસળ સળગાવવાનું બંધ કરવા જણાવ્યું હતું
- × સરહદી જિલ્લાઓમાં પોલીસના આધુનિકીકરણ માટે વિશેષ પેકેજની માંગ
- × અમૃતસર-નવી દિલ્હી અને ભટિંડા-નવી દિલ્હી વચ્ચે વંદે ભારત ટ્રેનની માંગ
- × રાજપુરા-ચંદીગઢ વચ્ચે રેલવે લાઈન બનાવવાની માંગ

રાષ્ટ્રપતિ મુર્મુએ ૨૬/૧૧ના શહીદોને યાદ કર્યા, ગૃહમંત્રી, વિદેશ મંત્રીની પણ શ્રધ્ધાંજલિ

મુંબઈ, તા. ૨૬

મહારાષ્ટ્રની રાજધાની મુંબઈમાં ૨૬ નવેમ્બર, ૨૦૦૮ના રોજ થયેલા આતંકવાદી હુમલાની શનિવારે ૧૪થી વર્ષગાંઠ છે. આ આતંકી હુમલામાં આતંકીઓએ ૧૯૦થી વધુ લોકોના મોત નિપજ્યા હતા. આ દરમિયાન રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મુએ મુંબઈ હુમલાના પીડિતોને યાદ કર્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે ૨૬/૧૧ની વર્ષગાંઠ પર, દેશ કૃતજ્ઞતા સાથે યાદ કરી રહ્યો છે કે આપણે રહેલો વિરોધ આજે હિંસક બન્યો હતો. રો-મટિરિયલ લઈને જઈ રહેલા ટ્રકનો માણીમારોએ વિરોધ કર્યો હતો. બાદમાં બોલાચાલી વધતા હિંસા શરૂ થઈ હતી. અહીં તકેદારીના ભાગરૂપે પહેલેથી પોલીસ બંડકી દેવાઈ હતી. આજે પોલીસે માણીમારોને રોકવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો, જેમાં હિંસક ઝડપ થઈ હતી. માણીમારો ૩ મહિના કરતા વધારે સમયથી આ બંદરનો વિરોધ કરી રહ્યા છે. આ જગ્યાએ અદાણી જૂથ ભારતનું સૌથી મોટું કન્ટેનર પોર્ટ બનાવવા માંગે છે. પર્યાવરણનો ખાત્મો કરીને પ્રોજેક્ટ ઉભા કરવા માટે અદાણી જૂથ સર્વજન બદનામ છે. ઉભું છે. જેમણે આ હુમલાની યોજના

ઘડી હતી તેઓને ન્યાયના ઘેરામાં લાવવા જોઈએ. વિશ્વભરના આતંકવાદના દરેક પીડિત પ્રત્યે અમારી સંવેદના.

મહારાષ્ટ્રના રાજ્યપાલ ભગત સિંઘ કોશ્યરી, સીએમ એકનાથ શિંદે અને ડેપ્યુટી સીએમ દેવેન્દ્ર ફાણવીસે પોલીસ સ્મારક પર પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરી હતી. તેમણે યાદ કર્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે ૨૬/૧૧ની વર્ષગાંઠ પર, દેશ કૃતજ્ઞતા સાથે યાદ કરી રહ્યો છે કે આપણે રહેલો વિરોધ આજે હિંસક બન્યો હતો. રો-મટિરિયલ લઈને જઈ રહેલા ટ્રકનો માણીમારોએ વિરોધ કર્યો હતો. બાદમાં બોલાચાલી વધતા હિંસા શરૂ થઈ હતી. અહીં તકેદારીના ભાગરૂપે પહેલેથી પોલીસ બંડકી દેવાઈ હતી. આજે પોલીસે માણીમારોને રોકવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો, જેમાં હિંસક ઝડપ થઈ હતી. માણીમારો ૩ મહિના કરતા વધારે સમયથી આ બંદરનો વિરોધ કરી રહ્યા છે. આ જગ્યાએ અદાણી જૂથ ભારતનું સૌથી મોટું કન્ટેનર પોર્ટ બનાવવા માંગે છે. પર્યાવરણનો ખાત્મો કરીને પ્રોજેક્ટ ઉભા કરવા માટે અદાણી જૂથ સર્વજન બદનામ છે. ઉભું છે. જેમણે આ હુમલાની યોજના

અમારી સરકારે ઘણી બધી બાબતો યાદ રાખી છે જે સારી બાબત છે. મુંબઈ ૨૬/૧૧ના આતંકી હુમલામાં પરાક્રમી ઝડપ મેળવનાર વિજય ખાંડેકરની માતા નિર્મલા ખાંડેકરે કહ્યું કે હવે તેને ૧૪ વર્ષ થઈ ગયા છે. અત્યારે પણ તમે લોકો તેમને યાદ કરી રહ્યા છો, તેમના માટે અહીં આવી રહ્યા છો, સરકાર તેમને યાદ કરી રહી છે, તે અમારા માટે મોટી વાત છે. આનાથી વધુ હું શું કહું.

ગૃહમંત્રી અમિત શાહે ૨૬/૧૧ના મુંબઈ હુમલામાં જીવ ગુમાવનારાઓને શ્રદ્ધાંજલિ આપી હતી. x હું અમારા બહાદુર સુરક્ષા કર્મચારીઓને યાદ કરું છું અને સલામ થતું નથી. શહેરના લોકોએ બતાવેલી સર્વોચ્ચ બલિદાન આપ્યું. વિદેશ મંત્રી એસ. જયશંકરે પણ હુમલામાં જીવ ગુમાવનારાઓને યાદ કર્યા અને શ્રદ્ધાંજલિ આપી. તેમણે કહ્યું કે આતંકવાદ માનવતા માટે ખતરો છે. ભારત સહિત સમગ્ર વિશ્વ ૨૬/૧૧ના હુમલામાં જીવ ગુમાવનારા વીતી ગયાં પણ હજુ એ (સ્મરણ) સમગ્ર વિશ્વ પીડિત પરિવારોની સાથે ઉભું છે. જેમણે આ હુમલાની યોજના

